Az AB és CD szakaszok felezémerdslegesei messék egymast a K pontban. A K pont biztosan 1étezik, hiszen ellenkezs
esetben AB || CD, viszont a feltétel szerint ABC'D nem trapéz.

Egy szakasz felez6mer6legesének minden pontja egyenls tavolsdgra van a szakasz két végpontjatol, igy KA = KB
és KC = KD. Azt is tudjuk, hogy AC = BD, igy az AKC és BK D haromszogekben az oldalak paronként egyenld
hosszuak, azaz a két haromszog egybevagd. Az egybevagodsag alapjin KAM< = KAC« = KBD< = KBM«<.
A keriileti szogek tételének megforditasa miatt az A, B, K és M pontok egy korén vannak. Hasonloan azonnal lathato,
hogy a C', D, M, K pontok is egy kéron vannak.

Ezzel belattuk, hogy az (ABM) és (CDM) korok masodik metszéspontja a K pont.

Az AKC és BK D haromszogek egybevagosagabol kovetkezGen a K pont ugyanolyan messze van az AC és BD
egyenesekt6l, tehat mindenképpen rajta van az AC és BD egyenesek egyik szogfelezGjén. Ez a sz6g nem lehet
az AM B< = CM D< sz6g, hiszen az AM K B és DM K C hurnégyszogek, tehat konvexek.

A K pont igy biztosan a BMC' szog felezdjére illeszkedik.
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